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Venezia, 10-06-2008

Al Consigliere comunale Giovanni Salviato

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della VI Commissione
Al Presidente della Municipalità di Mestre - Carpenedo
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

Oggetto: risposta all'interpellanza nr. d'ordine 1340 (Nr. di protocollo 31) inviata il 28-04-2008 con
oggetto: CAMPEGGI PER IL Parco di San Giuliano

In merito all’interpellanza in oggetto si comunica quanto segue.

Per quanto riguarda l’edizione del 2007 dell’Heineken Jammin’ Festival:
a.la superficie a disposizione del pubblico nell’area dedicata allo stazionamento di tende era pari a 45.000,00 m2. La
Capacità Ricettiva massima di persone contemporaneamente presenti, valuta ai fine del dimensionamento dei servizi
era di 1.000 persone, con densità di 45,00 m2 per persona. Le aree interne erano gestite direttamente da Milano
Concerti.
b.l’area dedicata alla sosta ed al posizionamento delle tende era interna all’area di Parco San Giuliano, accessibile e
bonificata.

Per quest’anno è previsto:
a.l’utilizzo della stessa area interna al parco così come fatto per l’edizione 2007. L’accesso a quest’area sarà
consentito solo ai possessori di biglietti validi per le tre serate (20-21-22 giugno); 
b.verrà utilizzato Forte Bazzera, sempre da allestire per la sosta temporanea di tende; qui troveranno spazio anche
Camper e Roulotte (gestione ad associazione esterna);
c.presso forte Marghera saranno allestite aree temporanee da destinare allo stazionamento di tende, per evitare la
sosta nelle aree a ridosso dell’accesso a parco San Giuliano.

Le aree che verranno concesse saranno autorizzate da apposita deroga, a firma del Sindaco, su istruttoria della
polizia Locale, ai regolamenti vigenti a firma del Sindaco e sono concesse per ragioni di pubblica sicurezza.
In nessun caso queste aree sono assimilabili a campeggi. 
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